



Всё во благо, что во благо Отечества!

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

Выходит с 1 мая 1918 года 108-й год издания

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 41 28479 12+

ЦИТАТА НЕДЕЛИ



«У меня есть предложение, а именно: продлить действующий Договор без всяких условий хотя бы на год, с тем чтобы иметь возможность провести содержательные переговоры по всем параметрам тех проблем, которые регулируются договорами подобного рода, с тем чтобы не оставить и наши страны, и все государства мира, которые заинтересованы в сохранении стратегической стабильности, без такого фундаментального документа, как Договор о стратегических наступательных вооружениях. Пожалуйста, сформулируйте нашу позицию американским партнёрам и в самое ближайшее время попробуйте получить от них хоть какой-то внятный ответ».

Владимир ПУТИН, Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации, Президент России
Из сказанного на совещании с постоянными членами Совета Безопасности по вопросам российско-американского диалога по ДСНВ, 16 октября 2020 года, Москва, Кремль

НА ТЕМУ ДНЯ

В ПРИОРИТЕТЕ – ЗАЩИТА СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ

В Минобороны России будет проделана комплексная работа, направленная на расширение действенных мер социальной защищённости военнослужащих и членов их семей.



С новосельем!

В российском военном ведомстве внимательно проанализировали содержание предложений, подготовленных Минфином России по сокращению численности Вооружённых Сил и изменению отдельных положений системы социальных гарантий военнослужащих. Об этом говорится в сообщении Минобороны России. В Совет Безопасности Российской Федерации направлена мотивированная позиция о неприемлемости данных предложений и отсутствии их поддержки со стороны руководства военного ведомства.

Особый вид государственной службы

«На сегодняшний день численность и структура Вооружённых Сил Российской Федерации установлена Верховным Главнокомандующим ВС РФ и определена, исходя из всего комплекса задач в области эффективного обеспечения безопасности государства, – отмечено в сообщении российского военного ведомства. – Сформирована устойчивая система комплектования, которая сбалансирована по количеству должностей, замещаемых военными служащими и гражданскими специалистами».

Предложение Минфина России по сокращению данных должностей, отмечается в сообщении, приведёт к «нулевому» экономическому эффекту, так как средства на выплату денежного довольствия военнослужащим выделяются на реальную численность.

В военном ведомстве также прокомментировали предложение по переводу отдельных должностей военнослужащих на гражданскую службу. «Опыт проведённой работы в 2007–2012 годах по сокращению военнослужащих органов обеспечения показал свою неэффективность и привёл к многочисленным проблемным вопросам, влияющим на боеспособность Вооружённых Сил, – подчёркнуто в информации Минобороны России. – В ходе проводимых Вооружёнными Силами боевых операций, учений и манёвров необходимость содержания на них военнослужащих наглядно подтверждается».

обороны России и высказанные предложения по корректировке системы пенсионного обеспечения военнослужащих.

«Правовые нормы пенсионного обеспечения закреплёны действующим законодательством и служат основой мер социальной поддержки военнослужащих и членов их семей, – отмечено в сообщении военного ведомства. – Предложение Минфина России об установлении максимального размера денежного довольствия, который учитывается при исчислении военных пенсий, не выше 80 процентов, говорит о непонимании порядка исчисления военных пенсий».

В военном ведомстве в связи с этим выступили с разъяснением о том, что в настоящее время размер военных пенсий зависит от выслуги лет и составляет от 50 процентов денежного содержания за выслугу 20 лет до 85 процентов за выслугу 32 и более лет.

(Окончание на 5-й стр.)

УЧЕНИЕ НЕДЕЛИ

«Элероны» эффективны днём и ночью

В Московской области на полигоне Алабино проходят учения с использованием беспилотных летательных аппаратов (БПЛА) «Элерон» в рамках визуального контроля мероприятий по боевой подготовке в дневное и ночное время.



Одной из особенностей учения является изучение основ и способов ведения наблюдения за протяжёнными и локальными объектами в труднодоступной местности с использованием современных средств навигации, связи и разведки. С помощью беспилотных летательных аппаратов была выполнена разведка маршрутов передвижения условного противника. Кроме того, расчёты БПЛА осуществили передачу координат на пункт управления для корректировки огня. Полёты «Элеронов» проводят на высотах от 1,3 до двух тысяч метров и выше.

Пресс-служба ЗВО

ЦИФРА НЕДЕЛИ

Более

1000

огневых задач

выполнили в летнем периоде обучения артиллеристы армейского корпуса Балтийского флота

При этом было израсходовано около 4000 крупнокалиберных и реактивных боеприпасов.



Артиллеристы объединения успешно освоили применение реактивных систем залпового огня «Град» и «Ураган», крупнокалиберных пушек «Гиацинт», самоходных артиллерийских установок «Мста-С», «Акация» и другого артиллерийского вооружения.

Пресс-служба ЗВО

ИПОТЕКА НЕДЕЛИ

Жильё для военнослужащих

За 9 месяцев 2020 года в Калининградской области участниками накопительно-ипотечной системы было заключено 227 сделок на общую сумму более 818 млн руб., из них 21 – по договорам долевого участия в строительстве, а 24 военнослужащих приобрели жилые дома с земельным участком.

При этом средняя площадь приобретаемой квартиры на вторичном рынке составляет 60,3 квадратных метра, а средняя стоимость одного квадратного метра 58,3 тысячи рублей. В новостройках средняя площадь квартиры составляет 63,7 квадратных метра, а средняя стоимость одного квадратного метра 55 тысяч рублей. Средняя площадь индивидуальных жилых домов с земельным участком составила 150,7 квадратных метра при стоимости 28,1 тысячи рублей за квадратный метр. Всего в Калининградской области с начала функционирования накопительно-ипотечной системы приобретено 6823 жилых помещения на общую сумму более 21 млрд рублей.

Пресс-служба ЗВО

РОССИЙКОМУ СПЕЦНАЗУ – 70!

ЕСЛИ НЕ ОНИ, ТО КТО?

24 октября в России отмечают День подразделений специального назначения Вооружённых Сил. В этом году дата юбилейная. Отсчёт идёт от 24 октября 1950 года, когда военный министр СССР Маршал Советского Союза Александр Василевский издал директиву, предписывающую сформировать до 1 мая 1951 года 46 рот специального назначения штатной численностью по 120 человек.

Не просто броское название

О специфике боевого применения этих отрядов говорит уже само их название – «специального назначения». Их бойцы не любят позировать перед фотокамерами, обвешавшись пуле-

мётными лентами, их не увидишь в телерепортажах с передовой. Их работа – в тылу врага. Их специфика – разведка и уничтожение противника в ближнем бою.

Основной особенностью подразделений специального назначения является их относительно небольшой состав, отличная подготовка, дерзость, внезап-

ность, инициативность, быстрота, согласованность действий, умелое использование ударных и манёвренных возможностей вооружения, военной техники, а также защитных свойств местности в любое время суток и при любой погоде.

Не удивительно, что самый популярный девиз спецназа ГРУ Вооружённых Сил России: «Если не мы, то кто?».

Через строгий отбор

С прошлого года комплектование таких подразделений проводится на профессиональной основе. Такое решение приняли в Генеральном штабе ВС РФ. На подготовку бойца спецназа уходит несколько месяцев, а служат по призыву сейчас всего год.

(Окончание на 3-й стр.)



Найти и уничтожить!

Читайте в следующих номерах:

Петра великое творенье

30 октября – День основания Военно-морского флота Российской Федерации



Выше них – только звёзды!

Ко Дню военного разведчика Вооружённых Сил Российской Федерации



Новинки представляет «Автобат»

О лучших образцах автомобильной техники на форуме «АРМИЯ-2020»

